Comornipoc
«KapmaHHbBIE TEHBIU»

Hos6ps 201 1r.
Kapmanuble neHbru- 3TO0 cyMma, BbIAeNsieMas JETSAM Ha HMX COOCTBEHHBIC HY Kb

Crout 71 naBaTh AETAM JAeHBI'M Ha Menkue pacxonsl? Ckonbko? Kak wacto? C kakoro
BO3pacra?

AMepHUKaHCKHE TICUXOJIOTH CUMUTAIOT, YTO HAJ0 MPUBSI3BIBATH pa3Mep KapMaHHBIX
JIEHET K BO3pacTy peOeHka, T.e. eciiu peOeHKy 7 net-7 goimapoB B Heaemo, 10 mer-10
J0JUTapOB U T.JI.

B HekoTopbIX cTpaHax 3Ta cyMMa OINpEIENsieTcs] Ha 3aKOHOJATEIbHOM YpPOBHE.
Hanpumep B I'epmanuu pedbeHok a0 6 jieT noJpkeH moiaydath 50 HEeHTOB B HeAento, 7-
netHuii-1,5-2,0 eBpo B Hepento. 10-netuuii-10-12 eBpo, a ¢ 13 net-20 eBpo, 15-neTHuii-
25-30 eBpo B HENEIO. 3a HEBBITUIATY POJIUTEIISIM yrposkaeT mrpad.

B Poccum Takoro Her. POI[I/ITCJ'II/I CaMU ONpCACIIAOT pasMEp ACHCKHBIX CPCACTB
Ha KapMaHHBIC PACXObI HeTeﬁ.

Jetckas coumonorndeckas ciayx6a [[BP mpoena coronpoc cBoux CBEpCTHUKOB
U BBISICHWIIA, KAKYI0 CYMMY JI€TAM BBIACISIOT POAUTEIN Ha KapMaHHbIE pacXojabl. bbLI0
onpoieHo 1004yenoBek aereit B Bo3pacte 10-15 ner.

1. CyMmmMma, BeIIeNIIEMAast IeTAM , KoJiebnercs B nuana3zone ot 200 pyouneit 1o 1500 B
MECHIL.

200py6. B mecsIl 38% omnpoIeHHbIX

ot 200 no 300 py0. B MecsIn 32%

ot 300 1o 500 py0. B MecsiIn 22%

ot 500 1o 1000 py6. B MecsiIx 5%

ot 1000 mo 1500 py6. B Mmecs 2%

3000 B Mecs1t 1%

2. Ha kxakue Hy>XZIbI IETH TPATAT 3TH JICHBTU?

1. xomar 54%

2. ena 55%

3. TpaHCHOPT 18%

4  nucku 12%

5. KypHaJbI 8%

6. ykpameHus 6%

Takum 00pa3oM, MOKHO CI€JIaTh BEIBOJ O TOM, YTO BCE OMPOLIECHHBIE JE€TH UMEIOT
KapMaHHbIE IeHbIU. boiiee mOoJOBUHBI OITPOLIEHHBIX UMEIOT B Mecsl ot 200 10
500py6mneit. Takxe 60see TOTOBUHBI IETEH KOMSAT KapMaHHBIC ICHBIH, a TAKKE TPATAT
Ha €Iy U TPaHCHOPT.

Jlemckas coyuonoeuueckas cydicoa.



